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ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA - DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO

1  
Peirce Guglielmo (Napoli 1909 - Roma 1958) Natura morta olio su masonite, cm 44x74 firmato
in basso a destra: Peirce
STIMA : 700,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

2  
Giarrizzo Manlio (Palermo 1896 - Firenze 1957) Interno tecnica mista su carta, cm 33x68,5
firmato in basso a sinistra: Giarrizzo
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00

3  
Giordano Edoardo (Napoli 1904 - Roma 1974) Vita di paese acquerello su carta, cm 46x66
firmato in basso a destra: Giordano
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 300,00

4  
Falk Istvan (1914 - 1986) La sarta tecnica mista su carta, cm 50x63 firmato in basso a destra:
Stefan Falk
STIMA : 600,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 300,00
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5  
De Stefano Armando (Napoli 1926) Pulcinella tecnica mista su carta, cm 41x58 firmato in
basso a sinistra: De Stefano
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 500,00

6  
Enotrio  (Buenos Aires, 11 maggio 1920 – Pizzo, agosto 1989) Paesaggio olio su tela, cm
33x49 firmato in basso a destra: Enotrio
STIMA : 700,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 400,00

7  
Greco Emilio (Catania 1913 – Roma 1995) Nudo tecnica mista su carta, cm 35x52 firmato,
datato e iscritto in basso a destra: Emilio Greco, Roma 1960
STIMA : 1.300,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 800,00

8  
Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Ragazza seduta con cane tecnica mista su
carta, cm 65x36 firmato e datato in basso a destra: Cattaneo 1981 a tergo timbro Galleria
Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

9  
Scanferla Giorgio (Venezia 1935) Dialogo Exstrasensoriale tecnica mista su carta, cm 43x33
firmato e datato in basso al centro: G. Scanferla 80 a tergo timbro Galleria d'Arte Moderna
Plusart, Montecarlo
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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10  
Scanferla Giorgio (Venezia 1935)  Bioevoluzione proxima tecnica mista su carta, cm 43x33
firmato e datato in basso al centro: G. Scanferla 79 a tergo timbro Galleria d'Arte Moderna
Plusart, Montecarlo
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

11  
Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Il coro tecnica mista su legno, cm 58x35,5
firmato e datato in alto a destra: Cattaneo 1980 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

12  
Treccani Ernesto (Milano 1920 - Roma 2009) Volto tecnica mista su tela, cm 35x50 firmato in
basso a sinistra: Treccani Opera registrata presso l'Archivio Treccani, Milano con il numero
004607
Provenienza: Galleria d'Arte Olga, Seregno, Mediarte snc, Milano
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

13  
Cangiullo Francesco ( Napoli 1884 - 1977) Astratto tecnica mista su cartone cm 47x29.5
firmato in basso a destra. F.Cangiullo
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 500,00

14  
Keunen Alexis (Belgio 1921 - 1990) Figura con ombrello olio su tavola, cm 49x39 firmato e
datato in basso a sinistra: Alexis Keunen 78
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00
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15  
Tommasi Riccardo (1934-2000) Nudo disteso tecnica mista su carta, cm 40x29 firmato in basso
a destra: R. Tommasi
STIMA : 600,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 250,00

16  
Ingegneri Pino (XX secolo) Di schiena tecnica mista su carta, cm 70x50 firmato e datato in
basso a destra: Pino Ingegneri
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

17  
Carmi Eugenio (Genova 1920) Nel cuore della materia litografia su carta francese, cm 50x66
es. V/XXX dedica dell'autore e timbro a secco del torchio di provenienza in basso a sinistra;
firmato e datato in basso a destra: Carmi 91
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

18  
Treccani Ernesto (Milano 1920 - Roma 2009) Ritratto acquerello su tela rip. su tavola, cm
50x35
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 400,00

19  
Peirce Guglielmo (Napoli 1909 - Roma 1958) Volto femminile olio su tavola, cm 42x33
firmato in basso a destra: Peirce
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 300,00
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20  
Brancaccio Giovanni (Pozzuoli, NA 1903 - 1975) Figura seduta litografia, cm 35x23 iscritto in
basso a sinistra: 10/16; firmato in basso a destra: Giovanni Brancaccio Provenienza: Galleria
Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

21  
Autore del XX secolo Vasi e piatti tecnica mista su carta, cm 57x27 firmato in basso a destra:
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 0,00

22  
Eneghes G.  () Fiori olio su tavola, cm 38x26 firmato in basso a sinistra: G. Eneghes
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

23  
Rossello Mario (Savona 1927 - 2000) Albero rosso su fondo verde olio su tela, cm 24x30
firmato e datato in basso a destra: Rossello 82
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 700,00
BASE D'ASTA : 100,00

24  
Magnelli Alberto (Firenze 1888 - Meudon 1971) Composizione astratta tempera su tavola, cm
50x70 firmato in basso a destra: Magnelli a tergo cartiglio e certificato di autenticità della
Galleria Ponte Sisto, Roma 1969  PROVENIENZA: Dorotheum, Vienna; Gall. Ponte Sisto,
Roma; Coll. privata , Napoli
STIMA : 10.000,00 - 20.000,00
BASE D'ASTA : 6.500,00
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25  
Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Clamidosauro olio su tela, cm 60x80 firmato e
datato in basso a destra: Fergola 77
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 700,00

26  
Barisani Renato (Napoli 1918 - 2011) Due situazioni olio su tela, cm 30x70 firmato e datato in
basso a destra: R. Barisani 99
STIMA : 1.400,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 800,00

27  
Rossello Mario (Savona 1927 - 2000) Scoglio olio su tela cm 30x25 firmato in basso a destra:
Rossello
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 150,00

28  
Riccardi Fabrizio (Roma 1942) La rana pinza tecnica mista su carta, cm 33x24,5 firmato in
basso a sinistra: Riccardi a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli Provenienza: Galleria
Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

29  
Peirce Guglielmo (Napoli 1909 - Roma 1958) Figura olio su tela, cm 46x36 firmato in basso a
destra: Peirce
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 450,00
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30  
Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Preliminari tecnica mista su carta, cm 35x23
firmato e datato in basso a sinistra: Cattaneo 1982; firmato e datato in alto a sinistra Cattaneo
1982
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

31  
Massimo Giovanni (Napoli 1931-2005) Figura tecnica mista su carta, cm 43x22 firmato in
basso a destra: Massimo  
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

32  
Lepore Mario (Napoli 1908 - Milano 1972) Astratto olio su masonite, cm 40x40 firmato in
basso a destra: M. Lepore
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

33  
Gambedotti Nicola (Roma 1931 - Napoli 2011) Senza titolo pennarelli su carta, cm 37x49
firmato in basso a destra: Nicola Gambedotti
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

34  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Composizione n. 1 carboncino su
carta, cm 35x50 firmato in basso a destra: Emilio Notte
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00
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35  
Autore del XX secolo Senza titolo litografia, cm iscritto in basso a sinistra: 59/100; firmato e
datato in basso a destra: .... 91
STIMA : 200,00 - 400,00
BASE D'ASTA : 0,00

36  
Norberto (1927-2009) Monaci in cammino olio su tavola, cm 64x46 firmato e datato in basso a
destra: Norberto 69
STIMA : 1.400,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 750,00

37  
Kodra Ibrahim (Albania 1918 - 2006) Idolo verde olio su tela, cm 35x25 a tergo: firmato, datato
e iscritto Kodra Ibrahim 73 Idolo verde; timbro Centro d'Arte L. M. di Saronno
Esposizioni: Centro d'Arte L. M., Saronno
Si ringrazia la Fondazione Ibrahim Kodra per aver confermato l'autenticità dell'opera
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 500,00

38  
Trivelloni  Romolo (Viterbo1917) Natura morta tecnica mista su carta, cm 48x32,5 firmato e
datato in basso a destra: 19/3/1967 Trivelloni
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

39  
Cangiullo Pasqualino (Napoli 1900 - 1975) Numeri e lettere olio su cartone, cm 34x45 firmato
in basso al centro Pasqualino Cangiullo
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 700,00
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40  
Giordano Edoardo (Napoli 1904 - Roma 1974) Astratto olio su tela, cm 38x36 firmato in basso
a destra: Giordano
STIMA : 600,00 - 900,00
BASE D'ASTA : 300,00

41  
Buccafusca Emilio (Casalnuovo 1913 - Napoli 1990) Senza titolo olio su masonite, cm 30x39,5
firmato in basso a destra: Buccafusca
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 600,00

42  
Chianese Domenico (Villaricca, NA 1924 - Marano, NA 2002) Senza titolo olio su cartone, cm
30x42 firmato in basso a destra: D. Chianese 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

43  
De Rosa Loris (Cagliari 1909 - Napoli 1982) Via Foria olio su masonite, cm 40x59 firmato in
basso a sinistra: Loris De Rosa a tergo timbro Galleria Salvatore Serio, Napoli
STIMA : 400,00 - 700,00
BASE D'ASTA : 200,00

44  
Bertè Antonio (Napoli 1936 - 2009) Strada di città serigrafia colorata a mano, cm 35x39
firmato e iscritto in basso a sinistra:  XII/XXV Antonio Bertè
STIMA : 200,00 - 400,00
BASE D'ASTA : 0,00
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45  
Baratella Paolo (Bologna 1935) Prova tela emulsionata con intervento, cm 90x95 a tergo
firmato, datato e iscritto: Paolo Baratella 1970 - Prova
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 300,00

46  
Carmi Eugenio (Genova 1920) Al centro dello spazio litografia su carta francese, cm 66x50 es.
V/XXX dedica dell'autore e timbro a secco del torchio di provenienza in basso a sinistra;
firmato e datato in basso a destra: Carmi 91
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

47  
Waschimps Elio (Napoli 1932) L'incendio olio su tela, cm 70x90 firmato in basso a sinistra:
Waschimps
STIMA : 1.500,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 950,00

48  
Fantuzzi Eliano (Verona 1909 - 1987) Figure olio su tela, cm 80x50 firmato in basso a sinistra
Fantuzzi a tergo iscritto: da me dipinto Eliano Fantuzzi
STIMA : 700,00 - 900,00
BASE D'ASTA : 400,00

49  
Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) Solitudine olio su tavola, cm 60x50 firmato e datato in alto
a destra: Bruno Starita 80 a tergo firmato, datato e iscritto: Solitudine Bruno Starita 80
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 600,00 - 900,00
BASE D'ASTA : 200,00
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50  
Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 -2000) Astratto con figure tecnica mista su carta, cm
64x48 firmato in basso a destra: Damiano a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

51  
Sergio Gianfranco (Rende, CS 1961) Omaggio a Mirò olio su tavola, cm 124x185 firmato in
basso a destra: G. Sergio 83
STIMA : 700,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 350,00

52  
Damiano Bernard (Saretto, CN 1296 -2000) Senza titolo tecnica mista su carta, cm 64x49
firmato in basso a destra: Damiano
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

53  
Caputo Tonino (Lecce 1933) Medusa litografia, cm 67x49 firmato e datato in basso a destra:
Tonino Caputo 73 ; iscritto in basso a sinistra: 40/100
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli

STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00

54  
Riccardi Fabrizio (Roma 1942) Quod me alit me extinguit olio su tavola, cm 81x65 firmato,
datato e iscritto al centro a sinistra: Sim che dice il quarto? Riccardi 1975 a tergo firmato,
datato e iscritto: Riccardi marzo - aprile 1975 Quod me alit me extinguit 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00
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55  
Hirst Damien (Bristol 1965) Phosphatidylcholine serigrafia, cm 83x57 firmato in basso a
destra: Damien Hirst
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 300,00

56  
Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Uccidere il gallo acrilico su tela, cm 60x50 a tergo firmato,
datato e iscritto: Giuseppe Scaiola 1983 Uccidere il gallo Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 150,00

57  
Bertè Carlo (Piacenza 1939) Una intemperanza tempera su tavola, cm 50x40 firmato e datato in
basso a destra: Bertè 80 a tergo: cartiglio Galleria d'Arte Forni, Bologna; timbro Galleria
Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 600,00 - 900,00
BASE D'ASTA : 300,00

58  
Ingegneri Giuseppe (XX secolo) Figura su fondo rosso tecnica mista su tela rip. su cartone, cm
38x28 firmato e datato in basso a sinistra: G. Ingegneri 74 Provenienza: Galleria Apogeo,
Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

59  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Figure pennarelli su carta, cm
15,5x31 firmato in basso a sinistra: E. Notte; firmato in basso a destra: E. Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00
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60  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Ritratti pennarelli su carta, cm
15,5x31 firmato in basso a destra: E. Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00

61  
Saedtler Carmela () Sono io la città olio su tela, cm 60x40 firmato e datato in basso a destra:
Saedtler 2007
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

62  
Bertè Antonio (Napoli 1936 - 2009) Il sacrestano acquerello su carta, cm 33x20 firmato in alto
a destra: Antonio Bertè a tergo firmato, datato e iscritto: Antonio Bertè 1968 Il sacrestano
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

63  
Spanò Luigi Vecchia contadina acrilico su tela, cm 60x50 firmato e datato in basso a sinistra:
Spanò 73 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 150,00

64  
Scaiola Giuseppe (Savona 1951) Uccidere il gallo acrilico su tela, cm 40x50 a tergo firmato,
datato e iscritto: Uccidere il gallo Scaiola G. 1982
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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65  
Ingegneri Giuseppe (XX secolo) Nudo tecnica mista su tela rip. su cartone, cm 29x23 firmato e
datato in basso a sinistra: G. Ingegneri 74 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

66  
Spatuzzi Michele (XX secolo) Donne in boscaglia olio su masonite, cm 40x50 firmato in basso
a destra: M. Spatuzzi a tergo autentica dell'artista
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00

67  
Spinosa Domenico (Napoli 1916 - 2007) Insieme sul girasole olio su tela, cm 40x50 firmato e
datato in basso a destra: Spinosa 90
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 500,00

68  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Nudo disteso matita su carta, cm
30x47 firmato in basso a destra: E. Notte
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 125,00

69  
Massini Claudio (Napoli 1955) Senza titolo tecnica mista su tavola, cm 30x40 firmato e datato
in basso a destra: Massini 73 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napol
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00
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70  
Sangiovanni Mario (Pozzuoli, NA 1939) Angolo flegreo olio su tavola, cm 24x28 firmato in
basso a sinistra: Sangiovanni
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

71  
Ortelli Gottardo (Viggiù, VA 1938 - 2003) Dimensione memoria olio su tela, cm 97x195 a
tergo firmato, datato e iscritto: Dimensione memoria Gottardo Ortelli Milano 1973
STIMA : 600,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 300,00

72  
Cotani Paolo (Roma 1940 - 2011) Senza titolo olio su tela, cm 100x100 a tergo firmato e
datato: P. Cotani 1992
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 300,00

73  
Sirotti Raimondo (Genova 1934) La luce lacera la pietra olio su tela, cm 120,5x65 firmato e
datato in basso a destra: R. Sirotti 61 a tergo firmato, datato e iscritto: R.Sirotii 61 La luce
lacera la pietra
STIMA : 1.500,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 900,00

74  
Bacosi Manlio (Perugia 1921 - 1998) Paesaggio umbro olio su tela, cm 60x50 firmato in basso
a destra: Bacosi
STIMA : 600,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 300,00
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75  
Bizanzio Andrea (Napoli 1918 - 1994) Composizione olio su tela, cm 90x79,5 a tergo firmato e
datato: A. Bizanzio 63
STIMA : 1.500,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 600,00

76  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Composizione pennarelli su carta, cm
39x55 firmato, datato e dedicato in alto a destra: E. Notte 1981
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 125,00

77  
Cotani Paolo (Roma 1940 - 2011) Senza titolo 93/04 olio su tela, cm 100x100 a tergo firmato e
datato: P. Cotani 1993
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 300,00

78  
Lippi Raffaele (Napoli 1911 - 1982) Palazzo olio , cm 68,5x49 firmato e datato in alto a
sinistra: R. Lippi 960
STIMA : 1.500,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 600,00

79  
Lilloni Umberto (Milano 1898 - 1980) Bosco olio su tela, cm 38x55 firmato in basso a destra:
Lilloni a tergo iscritto Bosco 1972, questo dipinto è di mia mano Umberto Lilloni
STIMA : 3.500,00 - 4.500,00
BASE D'ASTA : 1.900,00
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80  
Fergola Sergio (Napoli 1936 - Milano 1994) Reperto acrilico su tela, cm 50x70 firmato e datato
in basso a destra: Fergola 76 a tergo firmato, datato e iscritto: Reperto Fergola Milano 1976
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 400,00

81  
Peirce Guglielmo (Napoli 1909 - Roma 1958) Astratto olio su tela, cm 50x65 firmato in basso a
sinistra: Peirce
STIMA : 700,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 300,00

82  
Conte Rossella () Senza titolo olio su tela, cm 40x60 a tergo firma dell'artista
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 0,00

83  
Eco Aniello (Torre del Greco, NA 1919 - 2000) L'estate trittico di oli su tavola, cm 26x40
firmati: Aniello Eco a tergo timbro Galleria L'Arte in cornice, Avellino
STIMA : 700,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

84  
Diaz Pepe (1930 - 1990) Natura morta tempera su tavola, cm 40x50 firmato in basso a destra:
Pepe Diaz
STIMA : 600,00 - 900,00
BASE D'ASTA : 350,00
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85  
Spatuzzi Michele (XX secolo) Paesaggio olio su tavola, cm 30x40 firmato in basso a sinistra:
M. Spatuzzi a tergo autentica dell'artista
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00

86  
Ingegneri Giuseppe (XX secolo) Senza titolo tecnica mista su tela rip. su cartone, cm 25x30
firmato e datato in basso a destra: G. Ingegneri 74 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

87  
Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR 1998) Mutmassungen dell'artista su
me medesimo tecnica mista su carta, cm 25x19,5 firmato, datato e iscritto in basso: Gaetano
Pompa Mutmassungen dell'artista su me medesimo disegno del 14-15 nov. 1980 Roma
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

88  
Gambedotti Nicola (Roma 1931 - Napoli 2011) Urbino ventosa acrilico bulinato su tavola, cm
18x12 firmato in basso a destra: N. Gambedotti
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

89  
Fiore Aldo Filo spinato con monolite olio su tela, cm 60x50 firmato e datato in basso a destra:
A. Fiore 74
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 100,00
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90  
Carotenuto (Tramonti 1922) Interno tecnica mista su tavola, cm 69x49 firmato, datato in basso
a destra: Carotenuto 64
STIMA : 2.000,00 - 3.000,00
BASE D'ASTA : 1.000,00

91  
De Stefano Armando (Napoli 1926) Odette tecnica mista su tavola, cm 24x18 firmato in basso
a destra: De Stefano
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 400,00

92  
Dicrola Gerardo (Giffoni,Sa 1941) Moi je dis: qui es tu? tecnica process art, cm 18x92 a tergo
timbro dell'artista
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 200,00

93  
Persico Mario (Napoli 1930) 1° studio per l'uomo vegetale tecnica mista su carta, cm 25x17
firmato e datato in basso a destra: Mario Persico 72
STIMA : 600,00 - 900,00
BASE D'ASTA : 300,00

94  
Balestrieri () Composizione tecnica mista su carta, cm 29x25 firmato in basso a destra:
Balestrieri
STIMA : 700,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 400,00

Casa d'Aste Vincent srl - Via Tito. Angelini  29 - Napoli -  Tel. (+39) 0813723315  - Fax (+39) 0812291237
e-mail informazioni@vincentgalleria.it



ASTA 40 19/04/2012  ONLINE  19/04/2012

Page: 20Casa d'Aste Vincent

95  
Vitagliano Salvatore (Avellino 1950) L'uovo olio su tela, cm 35x45 firmato in basso a destra:
Vitagliano
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

96  
Catelli Camillo (Napoli 1886 - 1978) Camaldoli olio su masonite, cm 35x50 firmato in basso a
sinistra: C. Catelli a tergo timbro Galleria Salvatore Serio, Napoli
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

97  
Riccardi Fabrizio (Roma 1942) Curva vecchiezza e giovinezza balda, vivere insieme non
passano, che questa di gioie e quella di malanni è piena. Dittico olio su tavola, cm 120x73
firmato, iscritto e datato in basso a destra: Curva vecchiezza e giovinezza balda, vivere insieme
non passano, che questa di gioie e quella di malanni è piena Riccardi 74
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

98  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Figura pennarelli su carta, cm
19,5x14 firmato in basso a destra: E. Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00

99  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Volti pennarelli su carta, cm 23x18,5
firmato in alto a destra: E. Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00
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100  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Senza titolo pennarelli su carta, cm
13x27 firmato in ato a sinistra: E. Notte; firmato in basso a destra: Emilio Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00

101  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) La paura pennarelli su carta, cm
19,5x15 firmato in basso a destra: E. Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00

102  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Maternità pennarelli su carta, cm
19,5x14 firmato in basso a sinistra: E. Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00

103  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Figura pennarelli su carta, cm 20x14
firmato in basso a sinistra: E. Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00

104  
Notte Emilio (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982) Figura femminile pennarelli su carta,
cm 19,5x14 firmato in basso al centro: E. Notte
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 75,00
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105  
Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Susanna e i vecchioni olio su carta, cm 39x32
firmato e datato in basso a destra: Cattaneo 1984
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 150,00

106  
Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR. 1998) Mutmassungen su Cherokee
tecnica mista su carta, cm 26x36 firmato, datato e iscritto in basso a destra: Roma Gaetano
Pompa disegno 15,16,17 Novembre 1980
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

107  
Ingegneri Giuseppe (XX secolo) Povertà tecnica mista su tela rip. su cartone, cm 39,5x30
firmato e datato in basso a destra: G. Ingegneri 74 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

108  
Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR. 1998) Mutmassungen nella figura di
papagheno nel tauher flote di W. A .Mozart  tecnica mista su carta, cm 109x79 firmato, datato e
iscritto in basso a sinistra: Gaetano Pompa Roma 1974 Mutmassungen nella figura di
papagheno nel tauher flote di W. A .Mozart 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 700,00
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109  
Spanò Luigi Figura in blu acrilico su tela, cm 70x50 firmato e datato in basso a sinistra: Spanò
73 a tergo timbro Galleria Apogeo, Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 150,00

110  
Riccardi Fabrizio (Roma 1942) L'eternità della dannazione per un attimo di piacere olio su tela,
cm 30x40 firmato, datato e iscritto in alto a destra: Riccardi 1974 L'eternità della dannazione
per un attimo di piacere a tergo: cartiglio Galleria d'Arte Moderna La mela verde, Torino;
firmato, datato e iscritto: Riccardi Giugno 1974 L'eternità della dannazione per un attimo di
piacere 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

111  
Zaza Michele (Molfetta 1948) Impeto primitivo tecnica mista su tela, cm 130x100 a tergo
firmato e datato: Michele Zaza 1994
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 300,00

112  
Zaza Michele (Molfetta 1948) Angelica presenza olio su tela, cm 130x100,5 a tergo firmato e
datato: Michele Zaza 1994
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 300,00

113  
Sarnelli Russo A. (XX secolo) Il nodo olio su tela, cm 50x60 a tergo timbro Galleria Apogeo,
Napoli
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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114  
Chianese Domenico (Villaricca, NA 1924 - Marano, NA 2002) Bambino olio su cartone, cm
67x47
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

115  
Cozzolino (XX secolo) Composizione tecnica mista su tela, cm 70x100 firmato in basso a
destra: Cozzolino
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

116  
Zigaina Giuseppe (Cervignano del Friuli 1924 - 2009) Senza titolo tecnica mista su carta, cm
20x33 firmato e datato in basso a sinistra: Zigaina 73
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 200,00

117  
Starita Bruno (Napoli 1933 - 2010) L'uccello della luna olio su tavola, cm 40x50 firmato in alto
a destra: Bruno Starita
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

118  
Spanò Luigi Il pelato tecnica mista su carta, cm 96x68 firmato e datato in basso a destra:  Luigi
Spanò 73 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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119  
Cattaneo Carlo (Alassio, SV 1930 - Roma 2009) Donna coricata acquerello su carta, cm 30x39
firmato e datato in basso a destra: Cattaneo Agosto 1985
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

120  
Spanò Luigi La vecchia tecnica mista su carta, cm 96x68 firmato e datato in basso a destra:
Luigi Spanò 73 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

121  
Dicrola Gerardo (Giffoni,Sa 1941) Urbi mon amour tecnica mista su tela, cm 162x130 a tergo
firmato, datato e iscritto: Urbi mon amour Dicrola Paris 1988 ESPOSIZIONI: Galleria
VARART, Firenze 1999 BIBLIOGRAFIA: G.G.Lemaire, Dicrola opere anni'85-'95, VARART
Firenze , pg. 30
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

122  
Dicrola Gerardo (Giffoni,Sa 1941) Urbi mon amour tecnica mista su tela, cm 162x130 a tergo
firmato, datato e iscritto: Urbi mon amour Dicrola Paris 1989 ESPOSIZIONI: Galleria
VARART, Firenze 1999 BIBLIOGRAFIA: G.G.Lemaire, Dicrola opere anni'85-'95, VARART
Firenze , pg. 36
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

Casa d'Aste Vincent srl - Via Tito. Angelini  29 - Napoli -  Tel. (+39) 0813723315  - Fax (+39) 0812291237
e-mail informazioni@vincentgalleria.it



ASTA 40 19/04/2012  ONLINE  19/04/2012

Page: 26Casa d'Aste Vincent

123  
Pietropaoli L. () Il brigante olio su tela, cm 80x60 firmato in basso a destra: L. Pietropaoli
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

124  
Massini Claudio (Napoli 1955) Momento di crisi tecnica mista e collage su carta, cm 16x16
firmato e datato in basso a destra: Massini 75; iscritto in basso a sinistra: Momento di crisi
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

125  
Pompa Gaetano (Forenza, Lucania 1933 - Orbetello, GR. 1998) Samurai che parla ad una
conchiglia incisione su carta, cm 69,5x99 firmato e iscritto in basso a sinistra: VIII/XV Gaetano
Pompa
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 400,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 100,00

126  
Pabi Inios (1944) Metamorfosi ecologica I° stadio di ricerca olio su tela, cm 80x80 firmato e
datato in basso a sinistra: Pabi 74 a tergo: timbro Galleria Apogeo, Napoli; firmato, datato e
iscritto: Pabi 74 Metamorfosi ecologica I° stadio di ricerca 
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

127  
Iappelli Mario Scomposizione tenica mista su carta, cm 83x61 firmato in basso a sinistra: M.
Iappelli
STIMA : 600,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 300,00
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128  
Diaz Pepe (1930 - 1990) Figure astratte tecnica mista su carta, cm 75x62 firmato in basso a
destra: Pepe Diaz
STIMA : 700,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 300,00

129  
Funi Achille  (Ferrara 1890 - Appiano Gentile 1972) Tavola e natura morta pastelli su carta, cm
30x40 firmato al centro a sinistra: A. Funi a tergo cartiglio Galleria Chiave, Mestre Venezia
STIMA : 1.500,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 950,00

130  
Amadori Gabriele (Ferrara 1945) La mano tecnica mista su lamina, cm 70x50 firmato in basso
a destra:  Amadori
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

131  
Guida John (Napoli 1897 - Roma 1965) Pin-up calciatrice matita su carta, cm 40x28 firmato in
basso a destra: John
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

132  
Guida John (Napoli 1897 - Roma 1965) Pin-up pattinatrice matita su carta, cm 40x28 firmato in
basso a sinistra: John
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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133  
Giarrizzo Manlio (Palermo 1896 - Firenze 1957) Natura morta olio su tela, cm 50x40 firmato in
basso a destra: Giarrizzo
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

134  
Perindani Carlo (Milano 1899 - Capri 1986) Mareggiata olio su tela, cm 30x40 firmato in basso
a destra: C. Perindani
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

135  
Scognamiglio () Veduta del Golfo di Napoli olio su tela, cm 38x27 firmato in basso asinistra:
Scognamiglio
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 100,00

136  
Scognamiglio () Nel porto olio su tela, cm 28x39 firmato in basso a destra: Scognamiglio
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 100,00

137  
Ambrosino Ferdinando (Napoli 1938 ) Al porto olio su tela, cm 50x70 firmato in basso a
sinistra: ??
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00
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138  
Giorgiantonio (XX secolo) Figure olio su tela cm 90x70 firmato e datato in basso a sinistra:
Giorgiantonio 73
STIMA : 600,00 - 900,00
BASE D'ASTA : 400,00

139  
Autore futurista degli anni 40 Paesaggio olio su tela, cm 79x60 firma illegibile in basso a destra
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

140  
Aprile Vincenzo (Napoli 1952) Mattino nel porto olio su tavola, cm 50x60 firmato in basso a
sinistra: Vincenzo Aprile
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 300,00

141  
Bimal DAS GUPTA (1917-1995) Astratto tecnica mista su tela, cm 84x84 firmato e datato in
basso a destra: Das Gupta
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 200,00

142  
Bocchetti Gaetano (Napoli 1888 - 1990) Primavera olio su tavola cm 26,7x37 firmato in basso
a destra: G. Bocchetti
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 150,00
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143  
Lambiase Walter (Cava dei Tirreni, SA 1925 - Napoli 2004) Natura morta olio su cartone, cm
20x24 firmato in basso a destra: W. Lambiase
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

144  
Leone Romolo (Napoli 1890 - 1964)Strada di città olio su masonite, cm 29x32 firmato e iscritto
in basso a destra: Romolo Leone Napoli
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 600,00

145  
Cortiello Mario (Napoli 1907 - S.Sebastiano al Vesuvio, NA 1981) Nisida olio su masonite, cm
22x27 firmato e datato in basso a sinistra: Mario Cortiello 968
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

146  
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) Nerano tecnica mista su carta, cm 22x29
firmato in basso a sinistra: Asturi A.; iscritto in basso a destra: Nerano
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 300,00

147  
Baldessari Roberto Marcello (Innsbruck 1894 - Roma 1965) Strada di città olio su tela, cm
50x40 firmato in basso a destra: Baldessari
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00
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148  
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) Capri tecnica mista su carta, cm 48x40
firmato, datato e iscritto in basso a destra: A. Asturi Capri 1933
STIMA : 400,00 - 700,00
BASE D'ASTA : 100,00

149  
Aprile Vincenzo (Napoli 1952) Strada napoletana olio su tavola, cm 40x50 firmato in basso a
destra: Vincenzo Aprile
STIMA : 400,00 - 700,00
BASE D'ASTA : 250,00

150  
Del Gaudio Antonio (Napoli 1941) Viaggiare tecnica mista su carta, cm 45x63 firmato in basso
a destra: A. Del Gaudio
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

151  
Pacchioli Mario (Napoli 1945 - 2007) Vita in paese olio su cartone telato, cm 20x25 firmato in
basso a destra: Mario Pacchioli a tergo autentica dell'artista
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

152  
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) Paesaggio olio su tavola, cm 24x31 firmato in
basso a destra: Asturi
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00
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153  
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) Paesaggio con figure olio su tela, cm 32x49,5
firmato in basso a sinistra: A. Asturi
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 200,00

154  
Toma Radames (Casarano, LE 1924 - 2002) L'albero olio su masonite, cm 50x60 firmato in
basso a destra: R. Toma
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 100,00

155  
Castiglione F. () Strada di città olio su tela, cm 80x54 firmato in basso a destra: F. Castiglione
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

156  
Carandente C. (XIX - XX secolo) San Sebastiano al Vesuvio olio su tela cm 60x90 firmato in
basso a sinistra: Carandente
STIMA : 400,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

157  
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2003) Barche sulla riva olio su tavola, cm 50x60
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautzky
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00
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158  
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2003) Cellaio olio su tavola, cm 50x60 firmato in
basso a sinistra: Alfredo Sablautzky
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

159  
Corbi () Paesaggio olio su tela, cm 50x60 firmato e datato in basso a destra: Corbi 964
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 0,00

160  
Borrello G. () Barche a secco olio su tela, cm 80x60 firmato e datato in basso a destra: G.
Borrello 64
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 100,00

161  
Bocchetti Gaetano (Napoli 1888 - 1990) Paesaggio con alberi olio su tela cm 40x60 firmato in
basso a sinistra: G. Bocchetti
STIMA : 600,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 200,00

162  
Laricchia Vincenzo (Napoli 1940) Pergolato olio su tela, cm 40x50 firmato in basso a sinistra:
Laricchia
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 300,00
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163  
Salvati Giuseppe (1900 - ?) Paesaggio olio su tela, cm 59x79 firmato in basso a destra: Salvati
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 600,00

164  
Cozzolino Ciro (1876 -1946) I racconti del frate olio su tela rip. su masonite cm 50x77 firmato
in basso a sinistra: C.Cozzolino
STIMA : 1.500,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 1.000,00

165  
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980 ) Parigi -Rue Gluck tecnica mista su carta, cm
74,5x52,5 firmato e iscritto in basso a destra: A. Asturi - Rue Gluck
STIMA : 700,00 - 1.300,00
BASE D'ASTA : 300,00

166  
Celommi Raffaello (Firenze 1881 - Roseto 1957) In riva al mare stampa su tela, cm 100x64
firmato in basso a sinistra: Celommi
STIMA : 200,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 0,00

167  
Jerace Gaetano (Polistena, RC 1860 - Napoli 1940) Marina con pescatori olio su tela, cm 50x70
firmato in basso a sinistra: G. Jerace
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 600,00
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168  
Cortiello Mario (Napoli 1907 - S.Sebastiano al Vesuvio, NA 1981) Al caffè olio su masonite,
cm 50x70 firmato in basso a sinistra: Mario Cortiello
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 600,00

169  
Del Basso Ferdinando (S.Agata dei Goti, BA 1897 - Napoli 1971) Venezia olio su tavola, cm
60x80 firmato in basso a destra: F. Del Basso
STIMA : 400,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 100,00

170  
Sarno Matteo (Ischia, NA 1894 - 1957) Capri olio su tela, cm 47x50 firmato, datato e iscritto in
basso a destra: Sarno - Capri 1950
STIMA : 1.200,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 600,00

171  
Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Sul fiume olio su tela, cm 52x58 firmato in basso a
destra: G. Villani
STIMA : 1.500,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 800,00

172  
Lino Gustave (Francia 1893 - 1961) Capri olio su tavola, cm 51x61 firmato e iscritto in basso a
destra: Lino - Capri
STIMA : 1.400,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 800,00
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173  
Been A.  Paesaggio olio su tela, cm 50x80 firmato in basso a destra: A. Been
STIMA : 1.200,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 600,00

174  
Sarno Matteo (Ischia, NA 1894 - 1957) Capri olio su tela. cm 90x100 firmato e iscritto in basso
a destra: Sarno Capri
STIMA : 1.500,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 800,00

175  
Lino Gustave (Francia 1893 - 1961) Capri olio su tela, cm 50x70 firmato e iscritto in basso a
sinistra: Lino Capri
STIMA : 1.400,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 800,00

176  
Autore del XIX secolo Capri olio su tela, cm 60x51 firmato e iscritto in basso a destra: xxx
Capri
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00

177  
Panza Giovanni (Napoli 1894 - 1989) Moschettiere olio su tela, cm 50x40 firmato in basso a
sinistra: G. Panza
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 650,00
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178  
La Bella Vincenzo (Napoli 1872 - 1954) Tavolata olio su cartone, cm 50,5x70,5 firmato in
basso a destra: V. La Bella
STIMA : 1.400,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 900,00

179  
Pansini () Case olio su cartone telato, cm 47x59 firmato e datato in basso a sinistra: Pansini 80
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 0,00

180  
Miraglia Ermogene (Napoli 1907 - 1964) Donna con fiori olio su tela, cm 71x51 firmato in
basso a destra: Miraglia
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 400,00

181  
Corbella T. () La vanitosa acquerello su carta, cm 41x55 firmato in basso a destra: T. Corbella
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 400,00

182  
Capaldo Achille (Napoli 1937) La Madonna di Zeffirelli olio su tela, cm 30x50 firmato, datato
e iscritto in basso a destra: Achille Capaldo 1992 La Madonna di Zeffirelli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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183  
Magno Eugenio (Napoli 1944) Paesaggio costiero olio su tavola, cm 20x40 firmato in basso a
destra: E. Magno
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

184  
Fienga (XX secolo) Pulcinella olio su cartone, cm 50x40 firmato in basso a destra: Fienga
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

185  
de Curtis Federico (XX secolo) Papaveri tempera su cartone, cm 32x37,5 firmato in basso a
sinistra: F. de Curtis
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

186  
Giordano Felice (Napoli 1880 - Capri 1964) Porta Capuana olio su tela, cm 27x35 firmato in
basso a destra: Giordano Fel.
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00

187  
White Valentino (Positano, SA 1909 - 1986) Casolare di campagna acquerello su carta, cm
34x42 firmato in basso a destra: V. White
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00
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188  
Casciaro Guido (Napoli 1900 - 1963) Vaso con fiori olio su cartone, cm 48x38 firmato in basso
al centro: Guido Casciaro
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 700,00

189  
Bocchetti Gaetano (Napoli 1888 - 1990) Ritorno dai campi olio su tavola cm 27x37 firmato in
basso a sinistra: G. Bocchetti
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 150,00

190  
Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Il treno pastelli su carta, cm 16x32 firmato in basso a
sinistra: G. Villani a tergo cartiglio Galleria La Gioconda, Napoli
STIMA : 700,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 400,00

191  
Anonimo del XIX secolo Paesaggio montano olio su tavola, cm 36x46
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

192  
Saedtler Carmela () Natura morta pastelli su carta, cm 28x38 firmato e datato in basso a destra:
Saedtler 97
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 250,00
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193  
Ciavolino Ciro Adrian (Napoli 1935) Dialogo olio su tela, cm 40x50 firmato in basso a destra:
C. Ad. Ciavolino
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

194  
Miraglia Ermogene (Napoli 1907 - 1964) Al mercato olio su masonite, cm 28x36 firmato in
basso a sinistra: Miraglia

STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

195  
Visone Fernando () Vecchio paese olio su tavola, cm 49x39.5 firmato e datato in basso a
sinistra: F. Visone 2009
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

196  
Canò A. () Figura olio su tavola, cm 33x23 firmato in basso a destra: A. Canò
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 0,00

197  
Laricchia Vincenzo (Napoli 1940) Paesaggio acquerello su carta, cm 15x19,5 firmato in basso a
sinistra: V. Laricchia
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 0,00

Casa d'Aste Vincent srl - Via Tito. Angelini  29 - Napoli -  Tel. (+39) 0813723315  - Fax (+39) 0812291237
e-mail informazioni@vincentgalleria.it



ASTA 40 19/04/2012  ONLINE  19/04/2012

Page: 41Casa d'Aste Vincent

198  
Ignoto del XX secolo Capri olio su tela, cm 30x40 iscritto in basso a sinistra: EL
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00

199  
Tamburrini Amerigo (Napoli 1901 - 1966) Paesaggio olio su tavola, cm 40x49 firmato in basso
a sinistra: A. Tamburrini
STIMA : 400,00 - 700,00
BASE D'ASTA : 250,00

200  
Pizzirani Edoardo (Genova 1915 - Pozzuoli, NA 2011) Paesaggio olio su tavola, cm 24x30
firmato in basso a sinistra: E. Pizzirani a tergo timbro e cartiglio Galleria La Gioconda, Napoli
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 300,00

201  
Leone Romolo (Napoli 1890 - 1964) Paesaggio olio su masonite, cm 30x40 firmato e iscritto in
basso a destra: Romolo Leone Napoli
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 600,00

202  
Magno Eugenio (Napoli 1944) Strada di campagna olio su lamina, cm 13x18 firmato in basso a
sinistra: E. Magno
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 100,00
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203  
Frigenio F.  () Vecchia olio su tavola, cm 25x20 firmato in basso a destra: F. Frigenny
STIMA : 400,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 100,00

204  
Fienga (XX secolo) Ballerine di can can olio su tela, cm 71x51 firmato in basso a sinistra:
Fienga
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00

205  
Visone Fernando () Pozzuoli il porto olio su tavola, cm 40x50 firmato, datato e iscritto in basso
a sinistra: Fernando Visone 2005 Pozzuoli
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

206  
Persichetti N. () Mezzo busto matita su carta, cm 72x53 firmato, datato e iscritto in basso a
destra: N. Persichetti 20/10 1902
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00

207  
Persichetti N. () Di schiena matita su carta, cm 74x48 firmato, datato e iscritto in basso a destra:
N. Persichetti 5 January 1903
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00
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208  
Anonimo del XIX secolo Scugnizzo matita su carta, cm 48x35
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

209  
Persichetti N. () Mezzo busto matita su carta, cm 67x50 firmato, datato e iscritto in basso a
destra: N. Persichetti Napoli 3 Sett. 1902
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00

210  
Persichetti N. () Volto maschile matita su carta, cm 60x45 firmato, datato e iscritto in basso a
destra: N. P. Napoli 18 Ottobre 1901
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00

211  
Anonimo Volto maschile matita su carta, cm 59x44
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00

212  
Perelli () Scuderie - Passeggiata mattutina carboncino su carta, cm 50x70 firmato e iscritto in
basso a destra: Perelli Scuderie - Passeggiata mattutina
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00
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213  
Mortier Pierre (1611 - 1711)Lago d'Averno stampa del 700, cm 39x49
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

214  
Mortier Pierre (1611 - 1711) Porto di Napoli stampa del 700, cm 39x49
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

215  
Piranesi Giovanni Battista (Mogliano Veneto 1720 - Roma 1778) Campidoglio stampa del '700,
cm 34x46
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 100,00

216  
Caprile Vincenzo (Napoli 1856 - 1936) Figura maschile acquerello su carta, cm 31x20 firmato
in basso a sinistra: V. Caprile
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 600,00

217  
de Lisio Arnaldo (Castelbottaccio, CB 1869 - Napoli 1949) Figura femminile acquerello su
carta, cm 42x25 firmato e iscritto in basso a sinistra: A. de Lisio Paris
STIMA : 2.000,00 - 3.000,00
BASE D'ASTA : 1.400,00
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218  
Chialiva Luigi (Caslano, Canton Ticino 1842 –  Parigi 1914) Anatra tecnica mista su carta, cm
20x15 firmato in basso a sinistra: L. Chialiva
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 500,00

219  
Ricciardi Oscar (Napoli 1864 - 1935) Torrente olio su tavola, cm 27x19 firmato in basso a
sinistra: Ricciardi
STIMA : 600,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 300,00

220  
Perindani Carlo (Milano 1899 - Capri 1986) Mareggiata olio su tela, cm 30x40 firmato in basso
a destra: C. Perindani
STIMA : 700,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 400,00

221  
Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) Mercatino olio su tavola, cm 24x35 firmato in basso
a destra: Di Marino
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 300,00

222  
Pratella Attilio (Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949) Capri olio su tavola, cm 23x30
firmato, datato e iscritto in basso a sinistra: A. Pratella Capri 36
STIMA : 3.000,00 - 4.000,00
BASE D'ASTA : 2.200,00
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223  
Scorzelli Eugenio (Buenos Aires,Argentina 1890 - Napoli 1960) Capretta olio su tavola, cm
29x20 firmato in basso a destra: E. Scorzelli
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 500,00

224  
Autore del XIX secolo                              Conversazione olio su tavola, cm 15,5x20 firmato in
basso a sinistra: Sarto
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

225  
De Curtis Francesco (XX secolo) Natura morta tecnica mista su cartone, cm 37x52 firmato in
basso a sinistra: F.de Curtis
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 150,00

226  
Loria Vincenzo (Salerno 1849 - La Spezia 1939) Barche con pescatori acquerello su carta, cm
24x39 firmato in basso a destra: V. Loria
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00

227  
Loria Vincenzo (Salerno 1849 - La Spezia 1939) Marina con pescatori acquerello su carta, cm
24x39 firmato in basso a destra: V. Loria 

STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00
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228  
Zini Umberto (Padova 1878 - 1964) Mercato acquerello su carta, cm 25x41 firmato in basso a
destra: U. Zini
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 100,00

229  
Saedtler Carmela () Limoni olio su tela, cm 15x20 firmato e datato in basso a sinistra: Saedtler
2007
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

230  
Forlenza Edoardo (Napoli 1861 - 1934) Popolana olio su tela, cm 39x29 firmato in basso a
sinistra: E. Forlenza
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

231  
Ammirato Domenico (Napoli 1833 - dopo il 1891) Casolare di campagna olio su tela, cm
59,5x29,5 firmato in basso a destra: Ammirato
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 400,00

232  
Forlenza Edoardo (Napoli 1861 - 1934) Volto femminile olio su tela, cm 40x30 firmato in
basso a destra: Forlenza
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00
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233  
Compton Edward Harrison  (1881-1960) Marina acquerello su carta, cm 21x31 firmato in basso
a sinistra: Harrison Compton
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

234  
Anastasi Francesco (Palermo 1887 - Napoli 1964) Tetti olio su tavola, cm 22,5x26,5 firmato in
basso a sinistra: F. Anastasi
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

235  
Laezza Giuseppe (Napoli 1835 - 1905) Pompei acquerello su carta, cm 14x22 firmato in basso
a destra: Laezza
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

236  
Francesco Fergola (attr.) Paesaggio acquerello su carta, cm 14x20 firmato in basso a destra: F.
F.
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 100,00

237  
De Corsi Nicolas (Odessa - Ucraina 1882 - Napoli 1956) In villa olio su tavola, cm 14x24
firmato in basso a destra: De Corsi
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 500,00
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238  
Barone Carlo Adolfo (Napoli 1861 - 1937) Muche nella stalla olio su tavola, cm 25x35,5
firmato in basso a destra: C.A. Barone
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

239  
Mormile Gaetano (Napoli 1839  - 1890) L'acquaiola olio su tela, cm 36x21 firmato in basso a
destra: G. Mormile
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

240  
Giardiello Giuseppe (Napoli 1871 - 1916) Popolana olio su tavola, cm 30x20 firmato in basso a
sinistra: Giardiello
STIMA : 600,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 250,00

241  
Ricciardi Oscar (Napoli 1864 - 1935) Interno con figure olio su tela, cm 30x24 firmato e
iscritto in basso a destra: Ricciardi Napoli
STIMA : 2.000,00 - 3.000,00
BASE D'ASTA : 1.000,00

242  
Ricciardi Oscar (Napoli 1864 - 1935) Mercato rionale olio su tavola, cm 20x27,3 firmato e
datato in basso a sinistra: Ricciardi 1928
STIMA : 2.000,00 - 3.000,00
BASE D'ASTA : 1.000,00
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243  
Scoppa Radames (Attivo a Napoli tra il XIX e XX secolo) Marina con pescatori olio su tavola,
cm 20x29,5 firmato in basso a sinistra: R. Scoppa
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

244  
Scuola di Posillipo  Paesaggio olio su tela cm 37x48

STIMA : 2.200,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 1.200,00

245  
White Valentino (Positano, SA 1909 - 1986) Natura morta olio su masonite, cm 19x24 firmato
in basso a destra: V. White
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

246  
Cercone Ettore (non firmato). (Messina 1850 -  Napoli 1896) Paesaggio arabo olio su tela, cm
13x32
STIMA : 2.000,00 - 3.000,00
BASE D'ASTA : 1.000,00

247  
Marzano Ennio (Lecce 1904 - Bari 1984) Trullo olio su tavola, cm 19,5x29,5 firmato in basso a
sinistra: E. Marzano
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 200,00
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248  
Casciaro Guido (Napoli 1900 - 1963) Paesaggio con figure olio su cartone, cm 30x40 firmato e
datato in basso a destra: G. Casciaro 1953
STIMA : 600,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

249  
Del Basso Ferdinando (S.Agata dei Goti, BN 1897 - Napoli 1971) Carretto olio su cartone, cm
24x18 firmato in basso a destra: F. Del Basso
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

250  
Del Basso Ferdinando (S.Agata dei Goti, BN 1897 - Napoli 1971) Mercatino olio su cartone,
cm 24x18 firmato in basso a destra: F. Del Basso
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

251  
Lenci () Gatto tecnica mista su carta, cm 35,5x25 firmato in basso a sinistra: Lenci
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

252  
Del Basso Ferdinando (S.Agata dei Goti, BN 1897 - Napoli 1971) Strada di città olio su cartone
telato, cm 41x31 firmato in basso a destra: Ferdelba
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 300,00
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253  
Del Basso Ferdinando (S.Agata dei Goti, BN 1897 - Napoli 1971) Mercatino olio su cartone,
cm 24x18 firmato in basso a destra: F. Del Basso
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

254  
De CorsI Nicolas (Odessa - Ucraina 1882 - Napoli 1956) Marina con pescatore olio su tela, cm
18x27 firmato in basso a sinistra: De Corsi
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

255  
Scoppa Radames (Attivo a Napoli tra il XIX e XX secolo) Marina olio su tavola, cm 12,5x18
firmato in basso a sinistra: R. Scoppa
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 150,00

256  
Scoppa Radames (Attivo a Napoli tra il XIX e XX secolo) Marina olio su tavola, cm 10x15
firmato in basso a destra: R. Scoppa
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 150,00

257  
Califano Giovanni (Roma 1864 - 1946) Paesaggio con figure e asinello olio su tavola, cm
15,5x20,5 firmato in basso a destra: G. Califano
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00
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258  
Del Basso Ferdinando (S.Agata dei Goti, BN 1897 - Napoli 1971) Mercatino olio su cartone,
cm 24x18 firmato in basso a sinistra: F. Del Basso
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

259  
Madonna Giuseppe (Napoli 1934) Pozzuoli olio su masonite, cm 50x40 firmato in basso a
destra: G. Madonna
STIMA : 800,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 600,00

260  
Anonimo del XIX secolo Suonatori tecnica mista su carta, cm 35x51
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 0,00

261  
Smargiassi Gabriele (Vasto, CH 1798 - Napoli 1882) Paesaggio olio su tela, cm 40x59 firmato
e datato in basso a destra: Gab. Smargiassi 1823
STIMA : 3.000,00 - 5.000,00
BASE D'ASTA : 1.500,00

262  
Morelli A. () Nel bosco olio su tela, cm 50x38 firmato in basso a sinistra: A. Morelli
STIMA : 1.400,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 850,00
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263  
Scuola del XVIII secolo olio su tela, cm 66x141
STIMA : 2.000,00 - 3.000,00
BASE D'ASTA : 1.000,00

264  
Achille Beltrame (1871-1945)  Crocifisso olio su tela, cm 46x55 firmato in basso a sinistra: A.
Beltrame
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 200,00

265  
Anonimo del XVIII secolo Madonna con bambino olio su tela, cm 37x27
STIMA : 800,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 500,00

266  
De Luise Enrico (Napoli 1840-1915) Natura morta olio su tavola, cm 28x48 firmato in basso a
destra: De Luise
STIMA : 200,00 - 400,00
BASE D'ASTA : 150,00

267  
Caprile Vincenzo (Napoli 1856 - 1936) Asino olio su tela, cm 36x23 firmato in basso a sinistra:
V. Caprile
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 600,00
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268  
Scuola del XVIII secolo olio su tela, cm 66x141
STIMA : 2.000,00 - 3.000,00
BASE D'ASTA : 1.000,00

269  
Wouwerman Pieter ( 1623 - 1682) La battaglia olio su tavola, cm 26x33
STIMA : 3.000,00 - 5.000,00
BASE D'ASTA : 1.200,00

270  
Wouwerman Pieter ( 1623 - 1682) I cavalieri olio su tavola, cm 26x33
STIMA : 3.000,00 - 5.000,00
BASE D'ASTA : 1.200,00

271  
Forlenza Edoardo (Napoli 1861 - 1934 ) Popolana olio su tela, cm 40x30 firmato in basso a
sinistra: Forlenza
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

272  
Laricchia Vincenzo (Napoli 1940) Marina di Capri olio su masonite, cm 29,6x23,9 firmato in
basso a sinistra: V. Laricchia
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00
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273  
Jerichau Holger H. () Posillipo olio su tela, cm 24x40 firmato e iscritto in basso a destra:
Holger H. Jerichau - Posillipo
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00

274  
De Vito  (Attivo nella prima metà del XIX secolo) Il cantator d'istorie acquerello su carta, cm
26x35 firmato e iscritto in basso al centro: De Vito Il cantator d'istorie
STIMA : 600,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 300,00

275  
Giordano Felice (Napoli 1880 - Capri 1964) Vita di paese olio su tavola, cm 24x30 firmato in
basso a sinistra: Giordano Felice
STIMA : 1.500,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 1.000,00

276  
Rispoli Franco (Napoli 1921 - 1989) Aia tecnica mista su cartone, cm 18,5x28 firmato in basso
a destra: F. Rispoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

277  
Anonimo del XIX secolo Tempio di Baia matita su carta, cm 14x22
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00
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278  
De Corsi Nicolas (Odessa - Ucraina 1882 - Napoli 1956) Barche al porto olio su tavola, cm
10x20 firmato in basso a destra: De Corsi
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

279  
Picardi Alberto (Attivo nel XX secolo) Casamicciola olio su tavola, cm 19,5x30 firmato e
iscritto in basso a sinistra: Alberto Picardi - Napoli
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

280  
De Angelis Luigi (Ischia, NA 1881 - 1966) Suonatori olio su cartone, cm 30x23 firmato e
datato in basso a sinistra: L. De Angelis 1938
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

281  
Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) La bersagliera olio su cartone, cm 15,5x14 firmato in
alto a destra: G.Villani
STIMA : 600,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 300,00

282  
Tamburrini Amerigo (Napoli 1901 - 1966) Strada di campagna olio su cartone, cm 17x25
firmato in basso a destra: A. Tamburrini
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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283  
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) Torrente olio su tavola, cm 8x13 firmato in
basso a sinistra: Asturi

STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

284  
Casciaro Guido (Napoli 1900 - 1963) Mareggiata olio su cartone, cm 12x15 firmato in basso a
sinistra: G. Casciaro

STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

285  
Passaro Renato (Napoli 1910 - 1970) Colombi olio su tavola, cm 13,5x18,5 firmato in basso a
destra: R. Passaro 1950
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 100,00

286  
Tedesco Michele (Potenza 1834 - Napoli 1918) Profilo femminile matita su carta, cm 17x24
firmato in basso a destra: M. Tedesco
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 300,00

287  
Hoffman Giulia Tedesco (1843 - ?) Maternità acquarello su carta cm 15x11 firmato in basso a
destra: I. Hoffmann Tedesco a tergo dedica ad Antonio Racioppi
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00
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288  
Casciaro Guido (Napoli 1900 - 1963) Paesaggio olio su cartone, cm 13x16 firmato in basso a
destra: G. Casciaro
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00

289  
Anonimo Il cattivo soggetto e sua famiglia tecnica mista su carta, cm 10x15
STIMA : 400,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 100,00

290  
Piranesi Giovanni Battista (Mogliano Veneto 1720 - Roma 1778) Veduta del Palazzo
dell'Accademia stampa del 700, cm 48x69,5
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 200,00

291  
Senape Antonio (1788-1850)  Villa Lucia al Vomero china su carta, cm 20x33
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 400,00

292  
Anonimo Profilo di donna carboncino su carta, cm 48x33
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00
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293  
Anonimo Profilo femminile carboncino su carta, cm 49,5x32,5
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 50,00

294  
Mastellona A. () Il fumatore tecnica mista su carta, cm 32x25 firmato, datato e iscritto in basso
a destra: A. Mastellona di Castelvetere Marzo 1950
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

295  
Anonimo Il lotto è composto da n. 2 tecniche miste, cm 27x41
a) Scena conviviale
b) Al mercato
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 0,00

296  
G. F. Bambina all'uncinetto pastelli su carta, cm 40x29 firmato in basso a destra: G. F.
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

297  
Casciaro Guido (Napoli 1900 - 1963) Taverna a Torregaveta tecnica mista su carta, cm 19x35
firmato, datato e iscritto in basso a destra: Taverna a Torregaveta Guido Casciaro 1952
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 0,00
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298  
De Angelis Federico (Ischia 1910-1974) Vaso con fiori olio su tavola, cm 69x55 firmato e
datato in basso a destra: F. De Angelis
STIMA : 700,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 300,00

299  
Casciaro Guido (Napoli 1900 - 1963) Natura morta tecnica mista su carta, cm 24x33 firmato e
datato  in basso a sinistra: Guido Casciaro 1951
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 0,00

300  
Capone Gaetano (Maiori, SA 1845 -1924) Pergolato tecnica mista su carta, cm 16x23,5 firmato
in basso a sinistra: G. Capone
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 300,00

301  
Aprile Enrico (Napoli 1943 - 1998) Figura femminile olio su tavola, cm 33x23 firmato in basso
a destra: Enrico Aprile a tergo timbro Galleria Salvatore Serio, Napoli
STIMA : 400,00 - 700,00
BASE D'ASTA : 200,00

302  
Patrisi Andrea () Paesaggio con case olio su cartone, cm 30x20 firmato in basso a destra:
Andrea Farrisi
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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303  
Sarno Matteo (Ischia, NA 1894 - 1957) Capri olio su tela, cm 58x71 firmato, datato e iscritto in
basso a sinistra: Sarno Capri 1948
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00

304  
Gianni Gia.(1837-?)  Marina di Napoli con pescatori tempera su carta, cm 50x66 firmato in
basso a sinistra: G. Gianni
STIMA : 1.400,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 900,00

305  
Papi Federico (1897-1982)  Figure carboncino su carta, cm 97x72 firmato e datato in basso a
sinistra: Papi 54
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

306  
Verdecchia Carlo (Atri, TE 1905 - 1984) Mucca olio su masonite, cm 50x60 firmato in alto a
destra: C. Verdecchia
STIMA : 1.000,00 - 1.300,00
BASE D'ASTA : 800,00

307  
Carignani Roberto (Napoli 1894 - 1975) Marina con barche pastelli su masonite, cm 50x80
firmato in basso a destra: R. Carignani
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00
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308  
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2003) Grotta Azzurra olio su tavola, cm 50x60
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautzky
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

309  
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2003) Atrio olio su tavola, cm 50x60 firmato in
basso a sinistra: Alfredo Sablautzky
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

310  
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2003) Marina con barche e pescatori olio su tavola,
cm 50x60 firmato in basso a sinistra: A. Sablautzky
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 250,00

311  
Barma Hans Smatlak  (1903-1978)   Paesaggio innevato olio su tela, cm 60x80 firmato in basso
a sinistra: Barma
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 350,00

312  
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980) Paesaggio con case olio su tela, cm 48x48
firmato in basso a destra: Asturi
STIMA : 600,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 300,00
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313  
Colucci Vincenzo (Ischia, NA 1898 - 1970) Vaso con fiori olio su masonite, cm 48x40 firmato
in basso a destra: V. Colucci
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

314  
De Angelis Federico (Ischia 1910-1974)  Paesaggio olio su tavola, cm 38,5x45 firmato e datato
in basso a sinistra: F. De Angelis 1943
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 200,00

315  
Gheduzzi Cesare () Paesaggio olio su masonite, cm 29x38 firmato in basso a destra: C.
Gheduzzi
STIMA : 1.500,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 900,00

316  
Parlato Giovanni (Napoli 1957) Natura morta autunnale olio su masonite, cm 60x80 firmato in
basso a sinistra: Parlato G. a tergo autentica dell'artista
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 600,00

317  
Toma Radames (Casarano,LE 1924 - 2002) Natura morta olio su tela cm 50x70 firmato in
basso a destra. R. Toma
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 100,00
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318  
Galante Francesco (Margherita di Savoia, FG 1884 - Napoli 1972) Il riposo matita su carta, cm
29x40 firmato in basso a destra: F. Galante
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 250,00

319  
Maresca Mario (1877 - ?)  Strada di città olio su cartone, cm 41x51 firmato in basso a destra:
M. Maresca
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

320  
Barillà Pietro (Radicena, RC 1887 – 1953) Al parco olio su tavola, cm 26x38,5 firmato in basso
a destra: Barillà
STIMA : 700,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 400,00

321  
Bocchetti Gaetano (Napoli 1888 - 1990) Sulla riva del lago olio su tavola, cm 40x40 firmato in
basso a destra: G. Bocchetti a tergo timbro Centro d'Arte Diapason, Napoli
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 300,00

322  
Leonetti Umberto (Napoli 1951) L'abbraccio olio su masonite, cm 40x40 firmato in basso a
sinistra: Leonetti
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00
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323  
Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Il pascone tecnica mista su cartone, cm 20x33 firmato in
basso a destra: G. Villani
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 500,00

324  
Girosi Franco (Napoli 1896 - 1987) Autoritratto olio su tela, cm 32x24 firmato e datato in basso
a sinistra: Girosi 19..
STIMA : 1.300,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 600,00

325  
Egger Lienz? Contadina olio su tavola, cm 47x35 firmato in basso a sinistra: Egger Lienz
STIMA : 1.400,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 800,00

326  
La Bella Vincenzo (Napoli 1872 - 1954) Festa popolare olio su cartone, cm 30x40 firmato in
basso a destra: La Bella
STIMA : 800,00 - 1.400,00
BASE D'ASTA : 500,00

327  
Di Marino Francesco ( Napoli 1892 - 1954) Piazza Municipio olio su cartone, cm 15x20
firmato in basso a destra: Di Marino
STIMA : 600,00 - 900,00
BASE D'ASTA : 350,00
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328  
Telemaco Signorini (Firenze,1835 – Firenze, 1901 Profilo di donna matita su carta, cm 15x10
firmato e datato in basso a destra: Signorini 1893
STIMA : 1.500,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 500,00

329  
Ciardi Emma (Venezia 1879 - 1933) Fontana  olio su tavola cm 18x29 firmato in basso a
destra: Emma Ciardi Provenienza: Christie's , London REGNO UNITO , 22/01/2009
STIMA : 1.300,00 - 1.800,00
BASE D'ASTA : 700,00

330  
Aprile Vincenzo (Napoli 1952) Napoli - Il porto militare olio , cm 18x24 firmato in basso a
sinistra: Vincenzo Aprile
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

331  
Capaldo Achille (Napoli 1937) Riposo olio su tela, cm 30x50 firmato in basso a sinistra:
Achille Capaldo
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00

332  
Ciavolino Giuseppe (Torre del Greco 1918 - 2011) Aragosta e conchiglia olio su tela, cm 40x50
firmato in basso a destra: Giuseppe Ciavolino
STIMA : 400,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 200,00
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333  
Giovacchini Ulderico  (1890-1965)  Paesaggio con casa olio su tela, cm 44x56 firmato in basso
a destra: Giovacchini
STIMA : 1.000,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 700,00

334  
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 -1980 ) Stradina olio su cartone, cm 29x12 firmato e
datato in basso a destra: A. Asturi 1936
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

335  
Tedesco Michele (Potenza 1834 - Napoli 1918) Paesaggio matita su carta cm 16x10,5 firmato
in basso a destra: Michele Tedesco
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 0,00

336  
Anonimo del XX secolo Marina olio su tavola, cm 14x23
STIMA : 300,00 - 600,00
BASE D'ASTA : 0,00

337  
Sciuti Giuseppe Rito olio su tela, cm 12,5x17 a tergo firma dell'artista
STIMA : 1.500,00 - 2.500,00
BASE D'ASTA : 500,00
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338  
Biasi Giuseppe da Teulada(1885-1945) In cammino olio su tela, cm 17,5x19 firmato in basso a
sinistra: C. Biasi
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 400,00

339  
Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Strada di città pastelli su tavola, cm 14x12 firmato in
basso a sinistra: G. Villani
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 100,00

340  
Carugati Angela (Firenze 1881 - Napoli 1980) Paesaggio alberato olio su cartone, cm 14x20
firmato in basso a destra: Angela Carugati
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

341  
Carugati Angela (Firenze 1881 - Napoli 1980) Paesaggio olio su cartone, cm 20x14 firmato e
datato in basso a destra: Angela Carugati 1960
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

342  
Carugati Angela (Firenze 1881 - Napoli 1980) Da Portici olio su tavola, cm 14x27 firmato in
basso a sinistra: Angela Carugati
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00
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343  
Carugati Angela (Firenze 1881 - Napoli 1980) Paesaggio con case olio su tavola, cm 26x34
firmato in basso a sinistra: Angela Carugati
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00

344  
De Corsi Nicolas (Odessa - Ucraina 1882 - Napoli 1956) Marina con pescatore olio su cartone
cm 20,5x25,5 firmato in basso a sinistra: De Corsi
STIMA : 800,00 - 1.200,00
BASE D'ASTA : 400,00

345  
Ciavolino Giuseppe (Torre del Greco 1918 - 2011) Natura morta con pesci olio su tela, cm
34,5x24,5 firmato in basso a sinistra: Giuseppe Ciavolino
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 100,00

346  
Vassetti Francesco (Napoli 1936) Mercato napoletano olio su tavola, cm 13x18 firmato in basso
a sinistra: F. Vassetti
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00

347  
Vassetti Francesco (Napoli 1936) Mercato di Basso Porto olio su tavola, cm 13x18 firmato in
basso a destra: F. Vassetti
STIMA : 300,00 - 500,00
BASE D'ASTA : 150,00
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348  
Anonimo del XIX secolo Il ratto delle Sabine scultura in terracotta, h cm 68
STIMA : 1.000,00 - 2.000,00
BASE D'ASTA : 600,00

349  
Gemito Vincenzo (Napoli 1852 - 1929) L'acquaiolo scultura in bronzo, h cm 60
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 400,00

350  
Michetti Francesco Paolo (Tocco di Casauria 1851 - Francavilla 1929)Contadinello scultura in
bronzo, h cm 32
STIMA : 500,00 - 800,00
BASE D'ASTA : 200,00

351  
Rossello Mario (Savona 1927 - 2000) Figura seduta, scultura in nichel e bronzo, h cm 18
firmato, datato e iscritto sulla base: Rossello 70 3/14
Provenienza: Galleria Apogeo, Napoli
STIMA : 500,00 - 1.000,00
BASE D'ASTA : 200,00

352  
Chiparus Dimitri (Romania 1886 - Parigi 1947) L'odalisca scultura in bronzo, h cm 49
STIMA : 800,00 - 1.500,00
BASE D'ASTA : 400,00
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